

定向奖励留小忠师承实验班,培养学生成长成才

## 浙江中医药大学传化奖学金设立



传化慈善基金会秘书长王飞和浙江中医药大学教育基金会理事长包利荣签订协议书

本报记者 陈素萍 通讯员 史晓琼

日前,一场特别的捐赠活动在浙江中医药大学举行——传化集团设立100万元“浙江中医药大学传化奖学金”,将用于奖励资助学校留小忠师承实验班学生。

留小忠是浙江中医药大学古中医研究院院长、特聘教授,对古中医有深厚的研究功底和丰富的临床经验,对中医教学有自己独到的见解。留小忠师承实验班由留小忠教授亲自从全校挑选出来的优秀学生组成。平时留小忠教授会通过一些针对性较强的训练方式手把手教授搭脉、扎针等技术。比如,灯芯草切脉训练、葫芦瓜扎针训练等,这些训练方式既让学生对学习很感兴趣,也收到很好的教学效果。对于这次传化奖学金的设立,留小忠教授表示将科学合理地将好资金,继续加强中医药教育教学改革的新探索,为中医药事业发展培养更多的优秀人才。

对于留小忠师承实验班取得的成效,传化集团董事长徐冠巨给予充分肯定。传化集团秉承着“企业的发展根植于社会,传化始终不忘本”的企业文化,成立传化慈善基金会,积极参与扶贫济困、助医助学等公益慈善事业。传化集团希望通过此次捐赠,与师生们一起投身更多的公益事业,助力留小忠师承实验班学生成长成才。

培养高质量、高层次的新时代中医药人才,一直是浙江中医药大学的初心和使命。浙江中医药大学党委书记黄文秀表示,将以此次捐赠为契机,携手传化集团向更广的领域拓展合作,着力打造中医师承教育的“浙江样板”,加快建设一流中医药大学,为我省“两个先行”作出更大贡献。

浙江中医药大学校长陈忠在主持中指出,传化集团设立“浙江中医药大学传化奖学金”奖励优秀学子,既是对学校中医师承教育和中医人才培养工作的肯定和支持,也是对留小忠师承实验班学生的关爱和鼓励,希望留小忠师承班的同学们勤奋学习,早日成才。

传承国医育优才,化雨春风暖人心。留小忠表示,师承实验班将以此为契机,科学合理用好捐赠资金,做深做细做实师承教育改革,为推进中医药事业传承创新发展和我省推进国家中医药综合改革示范区建设作出积极贡献。

学生代表林修齐表示,师承实验班的同学们将努力学习中医理论知识和治疗方法,刻苦钻研,认真实践,精心跟师,为早日成长为优秀的中医人才而努力奋斗。

捐赠仪式后,与会嘉宾和领导实地参观了留小忠师承实验班和中医药博物馆。

应开尽开,实现“一卡多场地(馆)”预约功能  
全市中小学体育场地(馆)对外开放

2月20日起,杭州全面推进全市中小学校体育场地(馆)向社会开放。  
开放场地(馆)有哪些?如何预约?一起来看。

**开放范围** 凡经属地教育、体育部门认定,具备开放条件的中小学校(以下简称开放学校)体育场地(馆)均应有序向社会开放,做到“应开尽开”,共1134所学校室内外体育场馆对外开放。

公办中小学校全面开放具备开放条件的室外体育场地和室内体育场馆。鼓励民办中小学校积极开放符合开放条件的室外体育场地和室内体育场馆。

**开放** 全市中小学校体育场地(馆)向社会开放工作自2023年2月20日起恢复实施。各地各校可根据实际分类分批开放,室外体育场地原则上自2月20日

起开放,室内体育场馆可适当延后但不得晚于2月底开放。如有疫情防控、极端天气等特殊状况须暂停或调整开放时间的,按照相关应急预案执行。

## 开放类型与开放安排

**A类开放学校:**  
学校体育场地(馆)的开放时间为工作日,每天不少于3小时,公休日、法定节假日、寒暑假,每天不少于8小时;  
主要适用于无住校生的中小学校、无晚自修的中学。  
**B类开放学校:**  
学校体育场地(馆)的开放时间为公休日、法定节假日、寒暑假,每天不少于8小时;

主要适用于有住校生的中小学校、有晚自修的中学。  
**补充说明:**  
如遇师生集体活动、校舍修缮等不适合开放体育场地(馆)的情况,可视情暂停或调整开放时段,并提前公告。  
校园体育场地(馆)免费或低收费向社会开放。需收费的,收费标准参照《全民健身基本公共服务标准(2021年版)》中公共体育设施收费标准。

## 预约

本次提升了便民服务,实现“一卡多场地(馆)”预约功能,市体育局会同教育、数据、公安、卫健等部门和市民卡公司积极优化市民卡服务平台,并将学校体育场地(馆)开放信息纳入“亚运场馆在线”数字化公共体育服务平台,数字赋能学校体育场地(馆)向社会开放工作。

在支付宝登录浙里办或浙里办App搜索“校园健身”或“亚运场馆在线”登记/预约学校体育场地(馆)。在预约时间,到已登记的学校体育场地(馆)通过刷卡/扫码/刷脸等方式入校开展健身锻炼。运动结束后通过刷卡/扫码/刷脸等方式离校。

本报记者 金丹丹 通讯员 杭教